



В преддверии празднования 78-ой годовщины Победы сотрудники регионального следственного управления и кадеты приняли участие в возложении цветов



День Победы – великий праздник, символизирующий победу созидания над разрушением, победу всего мира, объединившегося против фашизма.

Одной из легендарных страниц Великой Отечественной войны явилось Прохоровское сражение, где в июле 1943 года наступил перелом в ходе битвы на Курской дуге. В память об этом событии в Белгородской области открыт в 1973 году музей боевой и трудовой славы. В настоящее время это музей-заповедник «Прохоровское поле».

Недалеко от этого знакового для всей России места в селе Клейменово Яковлевского городского округа Белгородской области в 1961 году открыт памятник на месте братской могилы. В ходе поисковой работы имена всех 426 бойцов Красной Армии, погибших при освобождении белгородской земли были установлены, их имена высечены на памятных плитах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Главный символ мемориального комплекса - скульптура женщины-санитарки, склонившей голову перед памятью о подвиге советского солдата.

В преддверии празднования 78-ой годовщины Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области вместе с учащимися профильных кадетских классов СК России МБОУ СОШ № 20 города Белгорода посетили мемориальный комплекс и возложили цветы на братской могиле.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1786285>